

ВОРОНЕЖСКИЙ ШИННЫЙ ЗАВОД



История

- ✓ История ВШЗ начинается с довоенного времени, тогда он назывался заводом № 511. 4 апреля 1938 г. было принято решение о его строительстве, и с 28 июня 1938 г. оно началось. Но из-за войны в сентябре 1941 г. он был эвакуирован в Красноярск. 26 августа 1946 г. Министерство резиновой промышленности основало новый завод в Воронеже на том же месте (Ростовская ул., 41), и он с того же года начал строиться. Был запущен 7 ноября 1950 г, а введён в эксплуатацию 18 ноября 1950 г.



На первоначальных этапах своего развития Воронежский шинный завод был способен выпускать лишь три типа шин, но по истечению времени все значительно изменилось. Благодаря тяжкому труду, на данном этапе ВШЗ – это крупнейший производитель разнообразной продукции шинного направления. Как правило, вся продукция пользуется невероятным спросом за



Данный завод
позволяет выпускать
более сорока видов
моделей различных
шин не только для
грузовых машин, но и
для легковых. И это
еще далеко не полный
перечень
предоставляемых
услуг.



Они изготавливают шины для
строительно-дорожных
машин, сельскохозяйственной
техники, велосипедов,
мотоциклов и мотороллеров.
На сегодняшний день – это
едва ли не самое крупнейшее
предприятие шинной
промышленности в России

Первые этапы своего развития воронежский завод начал с производства велосипедных шин, которые являются довольно конкурентоспособными на мировом рынке, и в этом аспекте они были первые в своем роде.

Помимо этого они регулярно производили крупногабаритные шины, в которых нуждалась строительно-дорожная техника. Завод обладает отменной выпускной мощностью, потому как большая часть изготовленной продукции предназначена для экспорта в страны СНГ



- Как ни прискорбно, в 1990-х "Шинник" обанкротился. До примерно 2009-10 года принадлежал "Амтелу".
- В 2012 г. предприятие вошло в состав СП госкорпорации «Ростех» и известной международной компании **Pirelli**, занимающей 5-ое место среди крупнейших производителей шин во всем мире по объемам продаж.



После присоединения завода к СП на предприятии была выполнена масштабная модернизация производства: полностью реконструирован цех резиносмешения, введены в эксплуатацию лаборатории для оценки качества сырья и стендовых испытаний шин, установлена техника по



На сегодняшний день ВШЗ – одно из самых современных шинных предприятий в стране.

В настоящее время общий объем производимой на Воронежском шинном заводе продукции составляет около **10.000.000** шин в год. Ассортимент предприятия представлен большим числом моделей шин самых разных типоразмеров для грузовых, легковых автомобилей, мотоколясок, мотороллеров, зерноуборочных комбайнов, автобусов, строительных машин, тракторов, сельскохозяйственной техники и гоночных автомобилей.



Согласно информации, представленной на сайте предприятия, в последние годы основной акцент делается на производство шин премиального сегмента **Pirelli**. В скором времени под данной торговой маркой будет организован выпуск всей продукция завода.